

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

27725 *Anuncio de corrección de errores de: Junta de Contratación del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. Objeto: Servicio mantenimiento preventivo y reparador para el Centro de Estancia Temporal de Inmigrantes (CETI) de Melilla mediante procedimiento abierto y para un período de 12 meses prorrogables. Expediente: 202303JC0344.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de licitación publicado en el BOE nº 152 de 24 de junio de 2024, de la Junta de Contratación del Ministerio de Inclusión, Seguridad Social y Migraciones. Expediente 202303JC0344. Las modificaciones son las siguientes: 19. Donde dice "Hasta las 10:00 horas del 12 de julio de 2024" debe decir "Hasta las 11:00 horas del 18 de agosto de 2024"; 21.2.1 Donde dice "17 de julio de 2024" debe decir "28 de agosto de 2024"; 21.2.2 Donde dice "24 de julio de 2024" debe decir "4 de septiembre de 2024".

Madrid, 18 de julio de 2024.- La Presidenta de la Junta de Contratación (Orden ISM/1288/2020, de 18 de diciembre), María Jesús Gabín López.

ID: A240035041-1